

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 182 (5787)

Среда, 2 августа 1944 г.

ЦЕНА 20 КОП.

## ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО Маршалу Советского Союза РОКОССОВСКОМУ

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта, после упорных боев, штурмом овладели городами и крупными узлами коммуникаций СЕДЕЦ, МИНСК МАЗОВЕЦКИЙ, ЛУКОВ—мощными опорными пунктами обороны немцев на подступах к Варшаве.

В боях за овладение городами СЕДЕЦ, МИНСК МАЗОВЕЦКИЙ и ЛУКОВ отличились танкисты генерал-майора РАДЗИЕВСКОГО, генерал-майора танковых войск ЮЩУКА, генерал-лейтенанта танковых войск ПОЛОВА, генерал-майора танковых войск ВЕДЕНЕЕВА, генерал-майора танковых войск ДУБОВОГО, полковника КОНСТАНТИНОВА, полковника ПАВЛУШКО, полковника ЖАРОВА, полковника ШЕВЧЕНКО, полковника СТЕПАНОВА, полковника ТУРЕНКОВА, полковника ПИСКАРЕВА, подполковника ПИВНЕВА, подполковника МАКАРОВА; кавалеристы генерал-лейтенанта КРЮКОВА, генерал-майора ЯГОДИНА, генерал-майора МИЛЛЕРОВА, генерал-майора КУРСАКОВА; войска генерал-лейтенанта ГУСЕВА, генерал-майора АНАШИНА, генерал-майора ЧЕРНОВА, полковника КАЛАДЗЕ; артиллеристы генерал-майора ЛЯРСКОГО, полковника КОПЕЛЕВА, полковника НИНИТИНА, полковника МАЛЯВСКОГО, подполковника МУХАЧЕВА, подполковника ЩЕРБЕНКО, подполковника ШАДРУХИНА, майора СУШМАРЧЕНКО; летчики ген-

рап-лейтенанта авиации ПОЛЫНИНА, генерал-майора авиации КРУПСКОГО, генерал-майора авиации ТОКАРЕВА, генерал-майора авиации СИДНЕВА, подполковника ГАВРИЛЬЧЕНКО, майора УХАНЕВА; саперы полковника КОМАРОВА, полковника ЛЕВИНА, капитана ДОГАЕВА; связисты полковника ИГНАТЬЕВА, полковника БЕЛЕНКО, майора ЛЕСНИКОВА, майора ЦИБУЛЬКО.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за овладение городами СЕДЕЦ, МИНСК МАЗОВЕЦКИЙ и ЛУКОВ, представить к присвоению наименования «СЕДЕЦКИХ» и к награждению орденами.

Сегодня, 31 июля, в 22 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины слагают доблестным войском 1-го Белорусского фронта, овладевшим городами СЕДЕЦ, МИНСК МАЗОВЕЦКИЙ и ЛУКОВ,—двадцать артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение городов СЕДЕЦ, МИНСК МАЗОВЕЦКИЙ и ЛУКОВ.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза

И. СТАЛИН.

31 июля 1944 года.

## ПРИКАЗ ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО Генералу армии БАГРАМЯНУ

Войска 1-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта, в результате стремительного маневра танковых соединений и пехоты, сегодня, 31 июля, с боями овладели городом ИЕЛГАВА (МИТАВА)—основным узлом коммуникаций, связывающим Прибалтику с Восточной Пруссии.

В боях за овладение городом ИЕЛГАВА отличились танкисты генерал-лейтенанта танковых войск ОБУХОВА, генерал-майора танковых войск БЕЛОГО, полковника КРЕМЕРА, подполковника СТАРДУБЦЕВА, генерал-майора танковых войск РОДИОНОВА, генерал-майора танковых войск АСЛАНОВА, генерал-майора танковых войск СКОРНЫКОВА, полковника МАКСИМОВА, подполковника НИКОЛАЕВА, подполковника ЯБЛОКОВА, подполковника ШУКОКИДЗЕ, подполковника КОШЕЛЕВА, подполковника КОМОК; войска генерал-лейтенанта КРЕЙЗЕРА, генерал-лейтенанта МИССАНА, генерал-майора НЕВЕРОВА, генерал-майора ПОТАПЕНКО, генерал-майора ЮХИМЧУКА, генерал-майора РОДИОНОВА, полковника СОБЯНИНА, подполковника ЛЕНИВОГО, подполковника БУТИНА, подполковника ПРОСКУРНЯ, майора ПАРМОНОВА; артиллеристы генерал-полковника артиллерии ХЛЕБНИКОВА, генерал-майора артиллерии ТЕЛЕГИНА, генерал-майора артиллерии ИОНОВА, полковника ЭДЕЛЬСОНА, полковника ВИЛИКОГО, полковника КОЗЛОВА, подполковника БЕСКОМСКОГО, полковника ГНАТЫШИНА, подполковника ВИСКОВА, полковника БАРЫШЕВА, майора ЕФИМОВА; летчики генерал-лейтенанта авиа-

ции ПАПИВИНА, генерал-майора авиации САНДАЛОВА, полковника СКОН, полковника ФОНИНА, полковника КИТАЕВА, полковника СТАЛИНА, полковника АЛЕКСАНДРОВА, полковника КУЧМА, полковника КУРБАТОВА, майора МАРТЬЯНОВА, майора ИЛЬИНА, майора ЛУТОХИНА; саперы генерал-майора инженерных войск КОСАРЕВА, генерал-майора инженерных войск БАЖЕНОВА, подполковника ИВАНОВА, подполковника КУЗНЕЦОВА; связисты генерал-майора войск связи БАБИНА, полковника ЧЕРНОВА, полковника ОБАНИЧЕВА, полковника БОРЗОБОГАТА, подполковника СТАРИЧКОВА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившейся в боях за овладение городом ИЕЛГАВА (МИТАВА), представить к присвоению наименования «МИТАВСКИХ» и к награждению орденами.

Сегодня, 31 июля, в 23 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины слагают доблестным войском 1-го Прибалтийского фронта, овладевшим городом ИЕЛГАВА (МИТАВА),—двадцать артиллерийскими залпами из двухсот двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города ИЕЛГАВА.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

Верховный Главнокомандующий  
Маршал Советского Союза

И. СТАЛИН.

31 июля 1944 года.

## Награждение товарища Сталина— праздник для всего советского народа

С чувством величайшей радости встретили трудящиеся Хабаровска Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденом «Победы» Маршала Советского Союза товарища И. В. Сталина.

31 июля и 1 августа на предприятиях города проходили многоголосые митинги, посвященные этому радостному событию.

Со всех цехов собирались на митинг рабочие, инженеры и техники завода им. Чкарова. Когда патрот ЦК ВКП(б) тов. Никонов сделал сообщение о на-

граждении товарища Сталина орденом «Победы», его последние слова потонули в бурной, долго не умолкающей овации в честь товарища Сталина.

— У каждого советского человека, от глубокого старца до ребёнка, на устах сейчас бесконечно дорогое имя — Сталин,—сказал бригадир стахановской бригады Бензолов.—С темением товарища Сталина на устах идут наши бойцы в сражении и побеждают. С именем товарища Сталина бойцы тута знают, что устал в труде. Пусть живёт, и здравствует наш дорогой вождь и учитель товарищ Сталин на стенах края.

На устах и 1 августа все цехи и уч-

итель товарищ Сталин на стенах края, на

и многие другие. В их словах звучала беспредельная радость и благодарность товарищу Сталину за великие и победы в борьбе с недавними врагами.

Всё за тов. Бензоловым выступили

МИТИНГИ И СОБРАНИЯ  
НА ПРЕДПРИЯТИЯХ КРАЯ

своего вождя и полководца товарища Сталина, берут новые обязательства, еще шире развертывают социалистическое соревнование за досрочное выполнение годовых планов.

\*\*\*

Радостная весть о награждении Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина орденом «Победы» вызвала огромное воодушевление среди трудящихся г. Комсомольска. Вчера на заводах и стройках состоялись многоголосые митинги. Выступала на митинге в машиностроительном цехе завода Амурсталь, стальной сталевар-стахановец тов. Кравец сказал:

— Сегодня у нас большой праздник — наш родной и любимый Сталин за исключительные заслуги перед Родиной в деле разгрома германской армии награждён орденом «Победы». Мы знаем, где Сталин, там и победа. Сталин вдохновляет нас на трудовые и военные подвиги. Сталин — наше небесное знамя! Слава великому полководцу Красной Армии!

Тут же по предложению тов. Кравца, стахановцы машиностроительного цеха решали разделить в этот день три плавки вместо обычных двух.

Таким же поэтом прошли митинги и на других заводах. Стахановцы встали на фронтовых вахтах в честь товарища Сталина.

На всех предприятиях Комсомольска нарастает новый производственный подъём. Работы прекращают воинственные обязательства, посыпая свои успехи тому, кто ведет советский народ к блестательной победе—где любому товарищу Сталину:

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

Слава героям, павшим в боях за

свободу и независимость нашей Родины!

&lt;

## За рубежом

Весенние действия  
в Северной Франции

СООБЩЕНИЯ ШТАБА  
ВЕРХОВНОГО КОМАНДОВАНИЯ  
ЭКСПЕДИЦИОННЫХ СИЛ  
СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН. 29 июля (ТАСС). В вечернем сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников от 29 июня говорится:

«Танковые колонны союзников продолжают продвигаться в западном секторе фронта, преодолевая усиливающееся сопротивление противника. Одна колонна достигла западного побережья близ Кутанса и взяла город Пон-де-Ля-Рок. Другая колонна достигла Иври-ле-Пон. К югу от Кутанса, узлы сопротивления в Сен-Ле-Ла-Сль и Моншион ликвидированы. Выступ фронта между Виль-боном и Сен-Ле-Ла-Сль, очищенный от противника, взят город Амьен. Войска противника занимают оба берега реки Бирк к югу от Тесси. К юго-востоку от Сен-Ле-Ла-Сль войска союзников продвинулись на несколько километров».

ЛОНДОН. 30 июля (ТАСС). В опубликованном сегодня утром сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

«Войска союзников наступающие к югу от Кутанса, соединились с войсками в Лангроне. Вся дорога между этими двумя городами находится в руках союзников. Части противника, находящиеся южнее реки Суль, окружены и неуклонно уничтожаются, несмотря на отчаянные попытки вырваться из окружения».

Войска союзников, наступающие с запада, форсировали реку Сен-Ле-Ла-Сль и дорогу Перси-Амьен, находятся в наших руках. В районе Тесси продолжаются тяжелые бои. Далее на восток наши войска продвинулись на одну милю по обеим сторонам реки Сель в районе Сен-Та-Сор-Сель».

### НАЛЕТ 1000 АМЕРИКАНСКИХ БОМБАРДИРОВЩИКОВ НА ГЕРМАНИЮ

ЛОДДОН. 29 июля (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, свыше тысячи американских тяжелых бомбардировщиков совершили 29 июля налет на завод синтетической нефти в Мерзебурге и на другие объекты в Германии.

### ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН. 30 июля. (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что сегодня части 8 армии, входящие в состав индийской дивизии, продвинувшись западнее Флоренции к реке Арино, вступили в предместья города Эмполи и подошли к городу Монтелупо. К юго-востоку от Флоренции продолжаются тяжелые бои за обладание господствующей высотой. На этом участке фронта были отбиты ожесточенные контратаки немцев, причем противник понес тяжелые потери. На западном берегу реки Тирбо войска союзников, продвинувшись вперед, захватили город и центр коммунистической Аньерио. На азиатическом участке фронта итальянские войска, входящие в состав 8-й армии, удержали свои позиции, отбив две контратаки противника. На участке фронта 5-й армии продолжают действовать патрули и происходят артиллерийские выстрелы.

Также энергично и целеустремленно проводят свою работу недавно созданные первичные парторганизации в колхозах «Красный Октябрь», «Горький Курс», «Наполеон Ульянов». Они многое сделали, чтобы преодолеть отставание своих хозяйств и вывести их в промышленность.

Сейчас коммунисты все труяляются в работе готовятся к боевому экзамену.

Приближается горячее время кетовой птицы. Предстоит большая и трудная работа. В эти дни проводится тщательная проверка готовности хозяйств к птице. Скоро в районе поступило первое заявление от передовых колхозников с просьбой принять их в партию. Через некоторое время в селе было создана партийно-кандидатская группа.

**А. КУЛИКОВ.**  
Секретарь Комсомольского сельского райкома ВКП(б).

### Обком ВКП(б) о работе с секретарями первичных парторганизаций

Бюро Сахалинского обкома ВКП(б) обсудило вопрос о работе Александровского горкома партии с секретарями первичных парторганизаций. В последнее время секретари первичных организаций в городе и районе избрали много новых товарищей. Они не имеют достаточного опыта и навыков партийной работы. Это обозначало горком ВКП(б) наладить повседневную работу руководителей парторганизаций, систематически оказывать им помощь.

Однако, как отметил бюро обкома ВКП(б), Александровский горком крайне плохо проводит эту работу. К созданию семинара секретарей парторганизаций горком отнесся формально. Занятия семинара проходили по никак-

уровне. При организации семинара не было учтено ни уровень низовых партийных работников, ни особенности их работы.

Обком отметил также и другие существенные недостатки в работе с секретарями первичных парторганизаций. Многие из них длительное время не утверждены горюмом. Инструктура горюмом, посещая парторганизации, не оказывает должной помощи секретарям, ограничивается, как правило, общими различными сведениями.

Бюро обкома партии потребовало устранить эти серьезные недостатки в работе с секретарями парторганизаций.

### ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

#### «КАКАЯ НАМ НУЖНА ПОМОЩЬ ОТ РАЙКОМА КОМСОМОЛА?»

Бюро Бурейского райкома ВЛКСМ обсудило корреспонденцию «Какая нам нужна помощь от райкома комсомола», опубликованную в «Лихохеанская звезда» 30 июня. Бюро отметило, что райком ВЛКСМ недостаточно контролировал работу колхозных комсомольских организаций, не оказывал им помощи в работе.

Бюро райкома «создало постоянно действующую комиссию по пропаганде и агитации, выделило группу докладчиков. Скоро начнет занятия школа комсомольского актива».

Вопрос работы комсомола на селе был обсужден также на состоявшихся в июне собраниях районного комсомольского актива и пленуме райкома ВЛКСМ.

#### Лучший токарь дороги

Такой плакат вывешен в токарном цехе вагонного депо Хабаровск-2 над стендом Федора Ивановича Чебаненко. Всю свою жизнь посвятил Федор Иванович работе на транспорте. Ему уже 53 года, но два с половиной нормы дает он ежедневно. А недавно в честь герояического наступления Красной Армии Федор Иванович встал на стахановскую вахту.

Токарь Чебаненко терпеливо обучает молодых рабочих своему делу. Десятки его учеников — в числе первых производственных мастеров депо. Бывший фонтоин токарь тов. Чубарев уже выполняет по две нормы, другой ученик тов. Скворцов дает еще более высокую выработку.

**П. ТИМОФЕЕВ.**  
Мастер вагонного депо  
Хабаровск-2.

**«ГИГАНТ».** Большой зал. Новая американская комедия «Серенада солнечной долины». Сеансы: 10, 11-40, 1-20, 3, 4-40, 6-20, 8, 9-40. Большой зал. «Сындарка и пастуха».

**«СОВКИНО».** «Жизни, родные Беларусь». Сеансы: 2-20, 3-40, 5-60, 7-40, 9, 10-20. Детский утренник в час дня.



Хорошо работают на уборке урожая колхозницы сельхозартеля «Герой труда», Кудышевского района. Александра Филипповна ТРЕГУБОВА (справа) и Степанида Михайловна ОСТАПЕНКО. На взвес скатого хлеба они выполняют задания на 120-130 процентов. При норме 500 снопов в день колхозницы связывают по 600-700 снопов каждая. Фото К. Фарафонова. (КрайТАСС).

## БЕЗ ПРОМЕДЛЕНИЯ РАЗВЕРТЫВАТЬ УБОРКУ РАННИХ ЗЕРНОВЫХ!

### СЕРЬЕЗНЫЕ УПУЩЕНИЯ В ПЕРЕСЕЛЕНЧЕСКОЙ МТС

Руководителям Переселенческой МТС отлично известно, что для работы в таких колхозах, как в алексеевском и Кирове, комбайны обязательно надо оборудовать лыжами или санками. Этому учит элементарная предусмотрительность. Ведь достаточно пройти дождем в течение нескольких дней, и на полях этих колхозов уборочные работы неизбежно приостановятся.

Хлеб в колхозах им. Кагановича и Кирова созревает. Хлеб хорошие. Комбайны находятся в селе. Но вот о приспособлениях для уборки на переувлажненных почвах в МТС не позаботились.

Серьезную тревогу вызывает положение в колхозе им. Кагановича. Из двух комбайнов, которыми тут будут убирать зерновые, один чуть не наполовину разобран. В начале лета из вполне исправной машины выплыла несколько частей. Понадобились они, оказывается, областной конторе. Сельхознадзор «на пару дней», как образами для предприятия области, которые должны выпускать запасные части для комбайнов. Взятые части до сих пор не возвращены и неизвестно, когда это будет сделано. Ясно одно — комбайн, который числится готовым, к уборке, выезжал на поле не может.

Тракторный парк Переселенческой МТС работает на газомоторах. Но, как ни странно, о газодороге здесь не позаботились. Нельзя же, всевозможным образом, сэкономить на 10-12 кубометрах газогенераторов, которые имеются в колхозе им. Кирова. Этого количества хватит буквально на несколько дней.

В Биробиджане и Алексеевске будут выпускать четыре комбайна из пести, которыми располагает машинно-тракторная станция. Понадобятся сотни кубометров чурки. На усадьбе

МТС лежит 300 кубометров древесины. Но ее надо распилить. И вот это простое дело не могут организовать до сих пор.

В постановлении Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году» подчеркивается важность своевременного составления рабочих планов уборки. Председатель колхоза им. Кирова Улановский позабылся о составлении плана. В плане предусмотрено, что колхоз проведет одновременно косование хлебов, обмолот, складирование соломы. Два комбайна должны убрать 400 гектаров зерновых, а остальные 100 гектаров будут скопощены вручную и жатками. Однако неизбежно количеством зерна, тягла, установлены нормы на уборочные работы. Но в плане упущено главное — расстановка людей.

Есть косы и серпы, отремонтированы жатки, в порядке тока и зернохранилища, но никто в колхозе еще не знает своего места на уборке. Правление не ясно, кто будет, например, косить вручную, умрут ли люди на точите косу. И если сам не утвержден на правление, ни на сеяние не нападет.

В колхозе им. Кагановича план не составлен, да и ремонт инвентаря не закончен. Председатель колхоза Фомкин — руководитель неопытный. Но необходимой помощи ему со стороны МТС и районного отдела не оказывается.

Комиссия наша обнаружила также и много других недоделок. Иные из них на первый взгляд кажутся мелкими, но если их не устраним в ближайшее время, это может привести к затяжке с развертыванием уборки.

**Е. ШАПИРО.**

Председатель проверочной комиссии.

Биробиджанский район.

### Первый хлеб государству

АРХАРА. 1 августа. (По телеграфу от нач. корр.) Колхоз «12 лет РККА» одним из первых в районе приступил к уборке урожая. Работают две жатки и комбайн Елены Баквой.

29 июня колхоз начал сдачу зерна государству. В первый день предстал перед колхозом тов. Ермакенко и секретарь комсомольской организации Мария Ермакенко на пяти подводах вывезли на заготкуп 26 центнеров зерна. В следующие два дня вывезено 70 центнеров хлеба. В колхозе подготовлено к сдаче еще 200 центнеров зерна.

Для вывозки хлеба государству создан специальный транспортный бригада. Ей установлено задание вывозить ежедневно на семи подводах, по 40 центнеров хлеба.

К сладкому хлебу приступил также колхоз «Память Ленина», который вынес на заготкуп более 60 центнеров зерна. Для вывозки хлеба государству создан специальный транспортный бригада. Ей установлено задание вывозить ежедневно на семи подводах, по 40 центнеров хлеба.

К сладкому хлебу приступил также колхоз «Память Ленина», который вынес на заготкуп более 60 центнеров зерна.

\*\*\*

КУПИЛЬЩИКИ-ВОСТОЧНАЯ 1 августа. (По телефону от нач. корр.) Полный ход идет косование хлебов в сельхозкооперации «Безбоязни». В работе включены не только жатки, но и комбайны. Убрано около 45 гектаров, из них 18 гектаров комбайнами.

Вчера колхоз «Безбоязни» отправил на элеватор первый, красный обоз с хлебом нового урожая. Сдано государству 100 центнеров зерна.

\*\*\*

ШИРШИТИ ФРОНТ  
УБОРЧНЫХ РАБОТ

ПОЯРКОВО, 1 августа. (По телеграфу от нач. корр.) Колхоз Михайловского района все-таки развертывает уборочные работы. Косование ведется не только простыми уборочными машинами и вручную, но и комбайнами.

Вчера колхоз «Безбоязни» отправил на элеватор первый красный обоз с хлебом нового урожая. Сдано государству 100 центнеров зерна.

\*\*\*

ПОЯРКОВО-1 ВОСТОЧНАЯ 1 августа. (По телефону от нач. корр.) Полный ход идет косование хлебов в сельхозкооперации «Безбоязни». В работе включены не только жатки, но и комбайны.

Вчера колхоз «Безбоязни» отправил на элеватор первый красный обоз с хлебом нового урожая. Сдано государству 100 центнеров зерна.

\*\*\*

ПОЯРКОВО-1 ВОСТОЧНАЯ 1 августа. (По телефону от нач. корр.) Колхоз «Безбоязни» начал сдачу зерна государству. В первый день предстал перед колхозом тов. Ермакенко и секретарь комсомольской организации Мария Ермакенко на пяти подводах вывезли на заготкуп 26 центнеров зерна.

Для вывозки хлеба государству создан специальный транспортный бригада. Ей установлено задание вывозить ежедневно на семи подводах, по 40 центнеров хлеба.

\*\*\*

ПОЯРКОВО-1 ВОСТОЧНАЯ 1 августа. (По телефону от нач. корр.) Колхоз «Безбоязни» начал сдачу зерна государству. В первый день предстал перед колхозом тов. Ермакенко и секретарь комсомольской организации Мария Ермакенко на пяти подводах вывезли на заготкуп 26 центнеров зерна.

Для вывозки хлеба государству создан специальный транспортный бригада. Ей установлено задание вывозить ежедневно на семи подводах, по 40 центнеров хлеба.

\*\*\*

ПОЯРКОВО-1 ВОСТОЧНАЯ 1 августа. (По телефону от нач. корр.) Колхоз «Безбоязни» начал сдачу зерна государству. В первый день предстал перед колхозом тов. Ермакенко и секретарь комсомольской организации Мария Ермакенко на пяти подводах вывезли на заготкуп 26 центнеров зерна.

Для вывозки хлеба государству создан специальный транспортный бригада. Ей установлено задание вывозить ежедневно на семи подводах, по 40 центнеров хлеба.

\*\*\*

ПОЯРКОВО-1 ВОСТОЧНАЯ 1 августа. (По телефону от нач. корр.) Колхоз «Б